	Indicateurs
	Question/modalités servant de calcul

	Emploi
	C27(a,b...g)=1 ou [c28=1 et c29=(1,.......,12)]

	Chômage
	[E1=(1,2) et E2(a,b.....,j)=1  et E13=1] ou [[E3a=1 ou E3b=1] et E13=1]

	Chômage selon la définition assouplie
	E13=1

	Nombre de travailleurs découragés
	E5=(7....,11) et E13=1

	Sous emploi
	D33<=35 et D34=1 et D35>0

	Emploi informel
	[D5=(1,...,4) et D7=(2,3)] +D7=5 + [D5=(2,..,4) et D7=4] + [D7=1 et D13c=(2,3) ou D13d=(2,3) ou D13j=(2,3)]

	                     Emploi stable
	D9=1 ou D11=(2,3)

	
Emploi temporaire
	D11=1

	                     Emploi satisfaisant
	D37= (1,2)

	
Emploi non satisfaisant
	D37=(3,4)

	
Non salarié
	D7=(2,...6)

	
Chômeurs <<Assoupli>>
	E13=1

	
Jeune inactif, hors du système      éducatif, souhaitant travailler plus tard
	F1=2

	
Etudiant sans travail
	E14=1 ou E15

	                      Jeune salarié occupant un emploi stable (1) et satisfaisant (3)
	[D9=1 OU D11=(2,3)] ET D37=(1,2)

	Jeune salarié occupant un emploi stable (1) et non satisfaisant (4)
	[D9=1 OU D11=(2,3)] ET D37=(3,4)

	Jeune salarié occupant un emploi temporaire (2) et satisfaisant (3)
	D11=1 ET D37=(1,2)

	Jeune (non salarié) (5) satisfait de sa situation (3)
	D7=(2,6) ET D37=(1,2)

	Jeune chômeur  « assoupli »(6)
	E13=1

	Jeune occupant un emploi temporaire (2) et non satisfaisant (4)
	D11=1 ET D37=(3,4)

	Jeune (non salarié) (5) insatisfait de sa situation (4)
	D7=(2,3...6) ET D37=(3,4)

	Jeune inactif, hors du système éducatif, souhaitant travailler plus tard (7)
	F1=1

	Jeune étudiant sans travail (9)
	E14=1 OU E15=1

	Jeune inactif, hors du système éducatif, ne souhaitant pas travailler plus tard (8)
	F1=2

	
	

	Transités
	[D9=1 OU D11=(2,3)] + [D11=1 ET D37=(1,2)] + [D7=(2,...6) ET D37=(1,2)]

	En transition
	E13=1 + [D11=1 ET D37(3,4)] + 
[D7=(2,...6) ET D37=(3,4)] + F1=1

	Transition non commencée
	[E14=1 OU E15=1] + F1=2

	
	

	(1) Transition directe
	<>C15 and <>C25

	(2a) Période d'emploi stable ou satisfaisant sans période d'emploi temporaire et non satisfaisant, de chômage et d'inactivité
	· C15<5 or [(C18<3) or (C22<3  and C21>1) or C22<3]
· (C25<5) or  [(C28<3) or (C32<3 and C31>1 )or C32<3]

	(2b) Période d'emploi temporaire et non satisfaisant sans période de chômage et d'inactivité
	· (5<=C15=>8 and C18=3 and 3<=C22=>4) or (C21=1 and 3<=C22=>4)
· (5<=C25=>8 and C28=3 and 3<=C32=>4) or (C31=1 et 3<=C32=>4)

	
	

	
	

	
	

	
	

	Transition courte
	1 + 2a + [2b lorsque durée totale C15/Fin – C15/Début ≤ 1 an] + [3 lorsque durée totale C15/Fin – C15/Début ≤ 3 mois] + [4 lorsque C15/Fin – C15/Début ≤ 1 an]
Autrement :
1 + 2a + [2b  lorsque durée totale C25/Fin – C25/Début ≤ 1 an] + [3  lorsque durée totale C25/Fin – C25/Début ≤ 3 mois] + [4 lorsque C25/Fin – C25/Début ≤ 1 an]

	Transition moyenne
	[2b lorsque durée totale C15/Fin – C15/Début comprise entre 1 et 2 ans] + [3  lorsque durée totale C15/Fin – C15/Début comprise entre 3 mois et 1 an] + [4 lorsque C15/Fin – C15/Début > 1 an]
Autrement :
[2b  lorsque durée totale C25/Fin – C25/Début comprise entre 1 et 2 ans] + [3  lorsque durée totale C25/Fin – C25/Début comprise entre 3 mois et 1 an] + [4 lorsque C25/Fin – C25/Début > 1 an]

	Transition longue
	[2b lorsque durée C15/Fin – C15/Début ≥ 2 ans] + [3 lorsque durée C15/Fin – C15/Début ≥ 1 an]

Alternatively:

[2b lorsque durée C25/Fin – C25/Début ≥ 2 ans] + [3 lorsque durée C25/Fin – C25/Début ≥ 1 an]

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


